Znak sprawy: 5/2024 Odpowiedzi na pytania

MIEJSKIE
CENTRUM MEDYCZNE

"SRODMIESCIE™

z ogr

ODPOWIEDZ NA PYTANIA DO ZAPROSZENIA - ZNAK 5/2024

W zwigzku z pytaniami, jakie wptynety od Wykonawcéw, Zamawiajacy wyjasnia:

Pakiet Nr 1 poz. 12

Czy Zamawiajacy dopusci produkt dostepny na rynku Fluor Protector firmy Ivoclar 0,1% z ml x 50 amp.?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. Prosimy o uwzglednienie zmiany w Formularzu asortymentowo -

cenowym
L.p. | Nazwa asortymentu | J.m. | llosé Ce::tjte:n. Cena jedn. brutto | Wartos¢ netto | Wartos¢ brutto Producent/ Nazwa handlowa | | \SI:\:_“EI;a]
1 Lakierlochronnyzawierajqcyfluoro,l%(p'fyn)wamp. 1m|.| op. | 2 | | 0,002t | 0,002t | 0,002t | | ‘
- op a' 50 amp.
Pakiet Nr 2 poz. 28
Czy Zamawiajacy wymaga kolornik kompatybilny z wypetnieniem nanohybrydowym z poz. 13 z pakietu Nr
1?
Odpowiedz: Tak. prosimy o uwzglednienie zmiany w Formularzu asortymentowo - cenowym
L.p. | Nazwa asortymentu | Jm. | llosé Ce:ztj::n. Cena jedn. brutto | Wartos¢ netto | Wartos¢ brutto Producent/ Nazwa handlowa | 3;_“;:5
Kolornik, kompatybilny z wypetnieniem | at | 1 | | 0,002t | 0,002t | 0,002t | | ‘

nanohybrydowym z poz. 13 Z Pakietu Nr 1
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,,Sukcesywna dostawa materiatéw stomatologicznych do Miejskiego Centrum Medycznego "Srédmiescie" sp. z 0. 0."
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